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Бліц-інформ

Літературно-мистецька панорама

Безкоштовні курси української мови
ФК «Чернігів» стартував 
у другій лізі 
чемпіонату України
Вперше Чернігів представлений у професійно-

му футболі двома клубами. «Десна» вже третій сезон 
грає у головному, першому дивізіоні – прем`єр-лізі. 
А утворений весною футбольний клуб «Чернігів» до-
пущений у другу лігу, третій дивізіон нашого футболу. 
Клуб утворився на базі існуючого вже кілька років 
ФК «Чернігів» влиттям у нього одної з найсильніших 
аматорських команд області «Авангард» (Корюківка).

В другій лізі дві підгрупи, за територіальним прин-
ципом. ФК «Чернігів» грає в підгрупі А. Ось суперни-
ки нашої команди: «Буковина», «Оболонь-2», «Нива» 
(Вінниця), «Поділля» (Хмельницький), «Діназ» (Вишго-
род), «Ужгород», «Чайка» (Борщагівка), «Епіцентр» (Ду-
наївці), «Рубікон» (Київ), «Карпати» (Галич), «Волинь-2», 
«Карпати» (Львів).

Як бачимо, тут є клуби. які грали не лише в першій 
лізі, а й у прем`єр-лізі, зокрема, з Вінниці, Хмельниць-
кого. І львівські «Карпати», клуб зі славною історією, 
який ще в минулому сезоні грав у еліті, але через фі-
нансові проблеми вибув з неї. Тепер спробує повер-
нутися туди, почавши з другої ліги.

Стартував ФК «Чернігів» так. В першому турі чем-
піонату, в матчі у  селі Щасливе  під Києвом наші ви-
грали у  «Рубікона» – 2:0. Але в другому турі програли 
вдома команді «Епіцентр» – 0:1.

Потік контрабанди 
на кордоні з Білоруссю
10 вересня, зранку вантажівка марки VOLVO, бі-

лоруської реєстрації, прибула в пункт пропуску «Нові 
Яриловичі». Водій, громадянин Республіки Білорусь, 
спрямував транспортний засіб на смугу руху «чер-
воний коридор». За інформацією у товаросупровід-
них документах він перевозив вантаж мінеральних 
добрив. Відправником продукції значилась фінська 
компанія, вантажівка прямувала до Києва… Однак 
за результатами поглибленого огляду водієві дове-
лося завершити маршрут на кордоні.

Спільна оглядова група прикордонників відді-
лу прикордонної служби «Добрянка», офіцерів ПОРВ 
«Ріпки» та співробітників СБК Північної митниці вия-
вила між мішками з мінеральним добривом близько 
500 ящиків цигарок білоруського виробництва, з ак-
цизом. Загалом з вантажівки дістали 250 тисяч па-
чок контрабандного тютюну марки «CREDO».

Виявлені контрабандні тютюнові вироби переда-
ли співробітникам фіскальної служби встановленим 
порядком.

Прикордонники прослідковують тенденцію до 
зростання кількості спроб незаконного переміщення 
об’ємних партій тютюну на українсько-білоруському 
кордоні та ведуть системну роботу з перекриття та-
ких каналів. Так, від серпня 2020 року тільки в пункті 
пропуску «Нові Яриловичі» прикордонники вже вшос-
те затримують масштабну тютюнову контрабанду, а 
загалом з початку року на Чернігівщині це вже 36 по-
дібний випадок.

Ліс вирубують 
цілими галявинами
Вирубані цілі галявини лісу 11 вересня вранці ви-

явили співробітники Новгород-Сіверського райліс-
госпу. Таких ділянок чотири, за попередніми оцінка-
ми, збитки держави становлять близько мільйона 
гривень. Вирубування незаконне.

Наприклад, ліс біля села Форостовичі. На сотні 
метрів вглиб лісу – сліди дроворубів. Стовбури за-
брали, залишили верхівки дерев. Ось один зі свіжих 
пнів. Його діаметр понад 60 сантиметрів. Це була 
сосна віком 80 років. Одна така зрізана сосна – це 
майже 18 тисяч гривень збитків для держави. На цій 
ділянці вирубано 20 дерев. Загальна сума збитків – 
212 тисяч.

Лісівники подали заяву про ці вирубування до 
Новгород-Сіверського відділу поліції. Вирішується 
питання про відкриття кримінального проваджен-
ня за статтею 246 кримінального кодексу України – 
незаконні вирубування, перевезення, зберігання та 
збут лісу.

Втім, за останні два місяці це тут третя подібна 
заява. Загальна сума збитків завдана незаконними 
вирубуваннями за цей період - понад три мільйона 
гривень. За цими заявами поліція проводить досудо-
ве розслідування.

Поетичний фестиваль 
«Дотиком душі»

У передостанній день літа просто неба біля об-
ласної універсальної бібліотеки ім. В. Короленка 
пройшов цей захід у рамках ІV Всеукраїнськиого 
поетичного фестивалю «Дотиком душі». У фестивалі 
взяли участь поети з Чернігова та області. 

Присутні насолоджувалися віршами. Їх було ба-
гато: романтичні і філософські, ліричні й патріотичні, 
серйозні і не дуже, класичні й неординарні, римова-
ні, білі, верлібри… 

Учасники заходу, чиї вірші увійшли до третього 
випуску альманаху «Первоцвіт», отримали авторські 
примірники з рук редактора журналу «Літературний 
Чернігів» Михайла Ткача.

Фестиваль, як і три попередні, відбувся за спри-
яння Департаменту культури і туризму, національ-
ностей та релігій Чернігівської ОДА, ГО «Чернігів-
ське обласне відділення Української бібліотечної 
асоціації» й журналу «Літературний Чернігів». 

У чернігівському академічному 
театрі презентували нову прем’єру 
– український фарс «Приборкання 
норовливого», за п’єсою Ярослава 
Стельмаха. Поставив спектакль ху-
дожній керівник театру, заслужений 
артист України Андрій Бакірорв.

Події вистави відбуваються у ро-
довому маєтку графа (арт. Євген Бон-
дар), де він безтурботно проводить 
час зі своїми друзями Кущем (Едуард 
Брагіда) і Шумицьким (Борис Вели-
кий). Отримавши звістку про неспо-
діваний приїзд визначеної за запо-
вітом батьків нареченої, він за до-
помогою вправного слуги Степана 
(Дмитро Літашов) намагається спо-
нукати її саму відмовитися від ве-

сілля. Переодягнувшись, граф видає 
себе за псаря, а свого псаря Ониси-
ма (арт. Микола Лемешко) представ-
ляє у подобі графа. Проте, юна гра-
финя Оляна (Катерина Ткачук), ді-
знавшись про підступну гру свого 
нареченого, вирішує протиставити 
власну гру та й подивитися: «Чиє буде 
зверху?»

Кумедна історія про графа-гульті-
паку, налаштованого холостякувати 
довіку в оточенні нерозлучних друзів 
і вірних слуг, та його обрану батьками 
наречену і її вигадливу служницю у 
сценічному втіленні творчого ансамб-
лю шевченківців перетворюється на 
яскравий калейдоскоп несподіваних 
ситуацій. 

Представлення 
книги 

Наталки Фурси
У бібліотеці ім. М. Коцюбинського пройшла 

презентація нової поетичної збірки Наталки 
Фурси «...ані вирію, ані скиту».

Поезія Наталки Фурси, 
зворушлива та глибоко фі-
лософська, не залишила 
байдужим нікого зі слуха-
чів Безкоштовних курсів 
української мови при бі-
бліотеці, тих, хто завітав на 
творчу зустріч із поетесою.

Наталка Фурса пред-
ставила чернігівцям 
свою нову збірку віршів 

«…ані вирію, ані скиту…», яка побачила світ у Пол-
таві. Це вже сьома поетична збірка у творчому до-
робку авторки. Поетка готувала її та редагувала 
півтора роки. «Я дуже вимогливий редактор до 
себе, значно суворіший, ніж до будь-кого іншого. – 
говорить Наталка Фурса. – Був період, коли я кіль-
ка років не писала, але долю не обдуриш. Це такий 
стан душі, що не писати не можеш: або писати, або 
померти». 

Натхнення для творчості пані Наталка бере від 
землі, в прямому розумінні цього слова. Зараз вона 
мешкає в селі, у «крайній хаті від поля», яку сама по-
етеса називає своїм «скитом». «Ти піднімаєшся із землі, 
ростеш потихеньку, як росте трава, піднімаєшся посту-
пово. Жінка-комаха, яка стає жінкою-птахою», розпо-
відає Наталка Фурса. Саме так з’являється справжня 
поезія. Її треба ростити й доглядати, аби вона дости-
гла. Сам по собі росте лише бур’ян. На жаль, серед 
валу книжок, які з'являються зараз, дуже багато «літе-
ратурного бур'яну», говорить поетка. 

Наталка Фурса – наша землячка, її дитячі роки 
пройшли у маленькому селі Більмачівка на Ічнян-
щині, тому творча зустріч із читачами в Чернігові 
для неї особливо приємна – зазначила авторка. У 
творчому доробку Наталки Фурси не лише поезія, а й 
збірка короткої прози «Зінське щеня», яка побачила 
світ у 2017 році. Також пані Наталка працює як пере-
кладач. Зокрема, цього року в її перекладі у видав-
ництві «Komubook» вийшов відомий роман братів 
Стругацьких «Улитка на склоне» («Равлик на схилі»).

Під час творчої зустрічі Наталка Фурса також 
прочитала вірші зі своєї майбутньої збірки «Пізня 
ожина», яка зараз готується до друку.

Олена ТЕРЕЩЕНКО 
Чернігівська міська Центральна 

бібліотечна система
Фото Олени Куннової

«Нашого цвіту 
– по всьому світу»

В Чернігівській центральній міській бібліотеці ім. М. Коцюбинського, 
на базі якої працюють Курси, у форматі «Розмовник» кандидат філософ-
ських наук Тамара Андрійчук у попередньому навчальному році прочи-
тала свій авторський курс «Історія українського меценатства». 

Нині, у новому навчальному році, Тамара Андрійчук почала свій 
новий авторський курс «Нашого цвіту – по всьому світу». Визначні куль-
турні діячі української діаспори. 

Вже відбулися перші лекції курсу. Це «Олександо Кошиць. З піснею 
через світ» та «Бандурне мистецтво українського зарубіжжя. ВасильЄ-
мець – «бандурист у фраці», «Бандурне мистецтво українського зарубіж-
жя. Родина Китастих.» (На фото)

Вона може з̀ явитися при Чер-
нігівській міській бібліотеці біблі-
отеці ім. М. Коцюбинського. 

Спільний проєкт Чернігівської 
міської централізованої бібліо-
течної системи та Чернігівськ об-
ласної організації Національ-
ної спілки письменників України 
пройшов попередній відбір про-
єктів грантової програми «Діти 
культури» від Українського куль-
турного фонду. 

Проєкт «Дитяча літературна 
школа «Кошлатий Борушко» є ло-
гічним продовженням літератур-
ної школи «Цвіт папороті». Цей 
проєкт реалізувався у 2019 році 
в Чернігові курсами і і бібліоте-
кою ім. М. Коцюбинського теж за 
підтримки УКФ. Після завершення 
проєкту анонсувалося його про-
довження, зокрема, і у форматі 
дитячої літературної школи.

Якщо проєкт вдасться реа-
лізувати, талановиті школярі (в 
тому числі й діти з особливими 
потребами) зможуть навчатися 

літературної майстерності у ві-
домих українських дитячих пись-
менників. Кращі твори учнів уві-
йдуть до збірки, яку плануємо 
видати за результатами роботи 
школи.

За умовами програми «Діти 
культури» проєкт розміщується на 
краудфандинговій платформі ГО 
Гараж Генг «Велика Ідея». У разі 
збору спільно коштів не менше, 
ніж 50 тис. грн., УКФ додає решту 
суми, необхідної для реалізації 
проєкту. Краудфандингова кам-
панія розпочалася вже 15 верес-
ня й триватиме до 25 грудня цьо-
го року. Тож запрошуємо підтри-
мати фінансово проєкт усіх, хто 
бажає, аби чернігівські дітлахи 
мали змогу навчатися літера-
турній майстерності у кращих 
майстрів художнього слова.

Довідка. Борушко Кошлатий 
– чарівний коник, персонаж чер-
нігівської билини XII ст., прототип 
відомого Горбоконика, який допо-
магає своєму господарю.

Курси запрошують
Безкоштовні курси української мови діють при Чернігівській місь-

кій бібліотеці ім. М. Коцюбинського (вул. Кирпоноса, 22). Запис на кур-
си триває. 

Ось розклад занять курсів. Середа, «Розмовник», о 17. 30. Четвер, о 
17. 30 і субота, о 10. 00 – Мовні курси. 

Телефони для довідок і запису: 675-043 і 775-156.

Неприборкані пристрасті 
на сцені театру ім. Т. Шевченка

В проєкті – 
дитяча літературна школа 
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